
１．記念式典について

Q3.特に関心を持ったものは何ですか
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2.伝統芸能披露について

Q1.興味・関心を持ったものは何ですか。
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２．伝統芸能について

88%

0%
8% 4%

Q1.相互理解が深まったと思いますか

1 そう思う 2 そう思わない 3 どちらともいえない 4 その他

83%

4%

13%
0%

Q2.南風原町に訪れたいと思いますか

1 そう思う 2 そう思わない 3 どちらともいえない 4 その他

37%

17%

29%

17%

Q3.特に関心を持ったものは何ですか

1 伝統芸能 2 南風原町特産品 3 交流のあゆみ 4 その他
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22%

28%
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Q1.興味・関心を持ったものは何ですか。

1 琉球舞踊 2 舞踊の衣装 3 琉球音楽 4 カチャーシー 5 その他 6 未回答



３．町特産品について
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Q3.南風原町の特産品を購入したいと思いますか
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Q4.今後特産品をどのように購入したいですか
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Q1.特産品で特に関心を持った物は何ですか

1 831ジャム（とまと・へちま・かぼちゃ）

2 やさいせんべい（ニラ・カボチャ）

3 リキュール宵の紅茶

4 瑞泉泡盛「南風原」

5 おきなわラベンダーバーム

6 アロマのひやけどめ

7 たまごパウンドケーキ、子亀せんべい（醤油・梅・塩）

8 琉球絣（ランチョンマット・コースター・ポーチ・靴紐)

9 南風原花織テーブルセンター

10 未回答
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Q2.選んだ理由

1 味が良い 2 見た目が良い 3 品質が良い

4 価格が手ごろ 5 パッケージデザインが良い 6 環境にやさしい

7 健康に良い 8 自然素材を使っているから 9 南風原町の文化を感じられるから

10 その他 11 未回答



71%

4%

25%

Q3.南風原町の特産品を購入したいと思いますか

1 はい 2 いいえ 3 未回答

48%

20%
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28%

Q4.今後どのように特産品を購入したいですか

1 オンラインストア 2 スーパーマーケット 3 百貨店 4 その他 5 未回答



Q国際交流に対して以前より関心を持ちましたか

1 持った 12

2 持たなかった 0

3 どちらともいえない 0

100%

0% 0%

国際交流に対して以前より関心を持ちましたか

1 持った 2 持たなかった 3 どちらともいえない


